

随着全球一系列监管政策的出台，比特币近期犹如坐上过山车，近两周以来更是上演疯狂跳水。比特币在周四下跌超过11%之后，今日再度下滑。

据Bitstamp行情数据，比特币跌破8000美元关口，最低下探至7960，日内跌幅超过15%。比特币在本周已累计下跌30%，当前价格较历史高点跌近60%，已经遭受腰斩！

如今市场上只要有一些风吹草动，似乎就可以引发比特币的大震荡。欧央行管委诺沃特尼周五表示，有必要采取立法措施来管控比特币；印度财长贾特里强调，政府不会承认加密货币是法币，暗示着可能会取缔加密货币；Facebook禁止加密货币在其平台上投放广告.....种种迹象表明，加密货币的监管力度日益增强，让投资者开始失去信心，使得比特币的价格持续承压。

不过，在市场愈加看空比特币的情况下，仍有一些加密货币的“忠实信徒”认为这只是暂时波动，接下来仍有可能重获新生。

早期比特币投资者Ran Neu-Ner表示，比特币在经历一轮下跌后，仍有望在今年回升至20000美元。他进一步表示，只有价格具有弹性的加密货币才能重新反弹，譬如比特币；而缺乏这一特性的加密货币则将被市场淘汰。Ran Neu-Ner认为，比特币的底部预计为7500-8000美元。

此外，华尔街最早看多比特币的分析师、现为Fundstrat Global Advisors联合创始人、前摩根大通首席股票策略师Tom Lee认为，随着比特币大幅下滑，投资者或迎来今年最重要的买入契机。

Tom Lee预计，比特币价格在今年年底将达到2.5万美元，2022年涨至12.5万美元。

关注手机中金网（<http://m.cngold.com.cn>），掌握最新财经要闻。

本文源自中金网

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)